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一定水平的质量的成本。一个使用直接人工基础的质量成本

指数的计算如下： 质量成本指数＝全部质量成本/直接人工成

本×100% 下面是五月份和六月份的质量成本数据： 五月 六

月 预防性成本 $4，000 $5，000 评估成本 $6，000 $5，000 内

部失败成本 $12，000 $15，000 外部失败成本 $14，000 $11

，000 直接人工成本 $90，000 $100，000 根据上面数据，质量

成本指数： A、从五月到六月降低4个百分点 B、从五月到六

月没有变化 C、从五月到六月增加10个百分点 D、从五月到

六月降低10个百分点 60.计算存货可变现净值时，不应从预计

销售收入中扣除的项目是（）。 A、销售过程中发生的税金

B、存货的账面成本 C、销售过程中发生的销售费用 D、出售

前进一步加工的加工费用 61.企业在制定信用标准时不予考虑

的因素是（）。 A、同行业竞争对手的情况 B、企业自身的

资信程度 C、客户的资信程度 D、企业承担违约风险的能力

62.企业对外销售商品时，若安装或检验任务是销售合同的重

要组成部分，则确认该商品销售收入的时点是（）。 A、发

出商品时 B、开出销售发票账单时 C、收到商品销售货款时 D

、商品安装完毕并检验合格时 63.在连续编制合并会计报表的

情况下，由于上年坏账准备抵销而应调整年初未分配利润的

金额为（）。 A、上年度应收账款计提的坏账准备的数额 B

、本年度应收账款计提的坏账准备的数额 C、上年度抵销的

内部应收账款计提的坏账准备的数额 D、本年度内部应收账



款计提的坏账准备的数额 64.降低经营杠杆系数、从而降低企

业经营风险的途径是（）。 A、提高资产负债率 B、提高权

益乘数 C、减少产品销售量 D、节约固定成本开支 65.某企业

采用递延法进行所得税会计处理，所得税税率为33％。该企

业1999年度利润总额为l10000元，发生的应纳税时间性差异

为10000元。经计算，该企业1999年度应交所得税为33000元，

因发生时间性差异而产生的递延税款贷项为3300元。则该企

业1999年度的所得税费用为（）元。 A、29700 B、33000 C

、36300 D、39600 66.按照现行会计制度规定，下列票据中应

作为应收票据核算的是 A、支票 B、银行本票 C、商业汇票 D

、银行汇票 67.当期管理费用从当期收入补偿主要是遵循（）

。 A、谨慎性原则 B、实质重于形式原则 C、重要性原则 D、
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